INFORME DE RESULTADOS

ESCALA DE INTELIGENCIA DE WECHSLER PARA ADULTOS

NOMBRE : Evaluado
FECHA DE NACIMIENTO : 12/10/1971
FECHA DE LA PRUEBA : 26/06/2010
EDAD (A¥OS/MESES/DIAS) : 38/8/14

PUNTAJES OBTENIDOS EN LA PRUEBA

ESCALA VERBAL PB PS ESCALA MANUAL
INFORMACION 21 13 CLAVES
COMPRENSION 20 12 COMPLETACION
ARITMETICA 10 9 CUBOS
SEMEJANZAS 22 15 ORDENACION
DIGITOS 12 11 ENSAMBLAJE
VOCABULARIO 73 16

ESCALAS PS CI CLASIFICACION
PUNTAJE VERBAL 76 116 NORMAL SUPERIOR
PUNTAJE MANUAL 66 126 SUPERIOR
PUNTAJE TOTAL 142 121 SUPERIOR

Diferencia interescala MANUAL mayor que VERBAL en 10 puntos

FORMA ABREVIADA CUBOS—-SEMEJANZAS

ESCALAS PS CI CLASIFICACION
PUNTAJE VERBAL 90 129 SUPERIOR
PUNTAJE MANUAL 65 125 SUPERIOR
PUNTAJE TOTAL 155 129 SUPERIOR
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0 = PRUEBA DENTRO DEL RANGO
X = PRUEBA DESVIADA DEL RANGO



COEFICIENTE DE DETERIORO
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DETERIORO REAL PARA LA EDAD

NO ES UN INDICE SIGNIFICATIVO

COEFICIENTE DE EFICIENCIA

ESCALAS PS CI CLASIFICACION
PUNTAJE VERBAL 76 115 NORMAL SUPERIOR
PUNTAJE MANUAL 66 122 SUPERIOR

PUNTAJE TOTAL 142 119 NORMAL SUPERIOR



ANALISIS CUALITATIVO CUANTITATIVO

INFORMACION 13 B-MB

COMPRENSION 12 B

SEMEJANZAS 15 MB-E

VOCABULARIO 16 E

EN GENERAL EL RENDIMIENTO ES ( MB ) = 14

ORGANIZACION PERCEPTUAL

CLAVES 11 N-B

CUBOS 13 B-MB

ORDENACION 16 E

ENSAMBLAJE 15 MB-E

EN GENERAL EL RENDIMIENTO ES ( MB ) = 14

RESISTENCIA A LA DISTRACTIBILIDAD

ARITMETICA 9 N-Ld

DIGITOS 11 N-B

COMPLETACION 11 N-B

EN GENERAL EL RENDIMIENTO ES (N) = 10



